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1. Найти производную ݕԢ  данных функций.  ௫

аሻ. ݕ ൌ
1

√3
 ݃ݐܿݎܽ

3√ݔ
1 െ ଶݔ ;         бሻ.   ݕ ൌ ଺ݔହ ඥݔ െ 8;       вሻ.  ݕ ൌ ݈݊ ଷ sin ݁௫మ ;        

гሻ.  ݔ sin ݕ െ cos ݕ ൅ ଶݕ ൌ 0;      дሻ.  ݕ ൌ  ௧௚ଶ௫ݔ

2. Найти ୢ୷
ୢ୶

 и ୢ
ୢ୶

మ୷
మ для данных функций. 

аሻ. ݕ ൌ ඥ1ݔ ൅ ;ଶݔ         бሻ.   ൜ݔ ൌ 5 cos ݐ
ݕ ൌ 5 sin      .ݐ

ሺxሻ bሿ

ݕ ൌ
ଷݔ

2ሺ1 ൅ ሻଶݔ

 

3. В конус с высотой Н = 8см и радиусом основы R = 3см вписан в цилиндр. Найти тот, 
который имеет наибольший объём. 

4. Найдите наименьшее и наибольшее значение функции z ൌ f  на отрезке ሾa, . 

,     ሾെ4; െ2ሿ 

ଶݔ െ 3xy ൅ yଶ െ x ሺx଴; y଴ሻ ሺxଵ; yଵሻ
଴ ൌ fሺx଴; y଴ሻ функции в точке A;
ଵ ൌ fሺxଵ; yଵሻ функции в точке B;

ଵഥ ൌ fሺxଵ; yଵሻ в точке B
z଴ в точке A A B

୶
୷య

5. Задана функция z ൌ 2  и две точки A  и B . Нужно: 
а). вычислить значение z  
б). вычислить значение z  
в). вычислить приближённое значение z , исходя из значения 

 , заменив приращение функции при переходе от точки  к точке  
дифференциалом, оценить в % относительную погрешность, возникающую при замене 
приращения функции её дифференциалом; A(1; 2), B(0.98; 2.03) 

6. Задана функция z ൌ ൅ ୷
୶మ, точка A  и вектор aത ൌ . Найти:  ሺെ2;  1ሻ ሺi െ 2jሻ

ݖ 

аሻ. න
ݔଷ݀ݔ

√7 െ ଼ݔ

а). ݃݀ܽݎ  в точке А; 
б). производную в точке А по направлению вектора തܽ. 

7. Найти неопределённые интегралы 

 ;           бሻ. න
ݔ3 ൅ 2

ଶݔ ൅ ݔ8 ൅ 20
ݔ݀ ;         вሻ. න

ሺ݁௫ ൅ 5ሻ݁௫

݁ଶ௫ ൅ 9
 .ݔ݀

аሻ. න
ݔ݀

3 ൅ 2 cos ݔ

8. Вычислить определённые интегралы 
గ
ଶ

଴

;       бሻ.  න ଶݔ ln ݔ ݔ݀
௘మ

ଵ

;     вሻ. න
ݔଶ݀ݔ

√16 െ ଶݔ

ଶ

଴

;     

аሻ.  න
ݔ݀

ሺ1ݔ ൅ ሻݔ

9. Вычислить интегралы или установить их сходимость или расхождение. 
ାஶ

ଵ

;       бሻ.  න ݁
ଵ
௫  

ݔ݀
ଶݔ

ଵ

଴

  

3xଶ ൅ 1,   y ൌ 3x ൅ 7.
3ሺ1 ൅ cos ߮ሻ

10. a). Вычислить площадь, ограниченную кривыми: y ൌ  
б). Найти длину дуги кривой ߩ ൌ  

 


